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O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Havendo número regimental,

declaro aberta a 5ª reunião da Comissão Especial destinada a oferecer parecer às

emendas de plenário recebidas pelo Projeto de Lei nº 4.874, de 2001, do Sr.

Deputado Silvio Torres, que institui o Estatuto do Desporto.

Encontram-se sobre as bancadas cópias da ata da 4ª reunião.

Consulto o Plenário se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES  - Solicitamos a dispensa da leitura, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Está dispensada a leitura da ata.

Passo à deliberação dos requerimentos.

Requerimento nº 6, de 2005, da Sra. Mariângela Duarte, que requer sejam

convidados a comparecer a este órgão, em audiência pública, o Sr. Lino Castellani

Filho, Secretário Nacional de Desenvolvimento do Esporte e do Lazer do Ministério

do Esporte, e o Sr. Cláudio Rogério Consolo, Presidente da Associação Brasileira de

Parapente e Diretor Jurídico da Organização Nacional das Entidades do Desporto —

ONED, para discutir as mudanças finais no texto do Estatuto do Desporto.

Em votação o requerimento.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Requerimento nº 7, de 2005, do Sr. Deputado Marcelo Guimarães Filho, que

solicita seja convidado o Sr. Fábio Koff — Presidente do Clube dos 13, a fim de

contribuir com a apreciação do Projeto de Lei nº 4.874, de 2001, que institui o

Estatuto do Desporto.

Concedo a palavra ao Deputado Marcelo Guimarães Filho, para encaminhar a

matéria.

O SR. DEPUTADO MARCELO GUIMARÃES FILHO - Sr. Presidente,

obrigado por me conceder a palavra. Quero apenas solicitar o apoio dos nobres

pares em relação ao nosso requerimento, para que possamos aprová-lo e ter aqui,

em audiência a ser oportunamente marcada pelo Presidente da Comissão, um

representante dos clubes, a fim de discutir essa importante matéria, já que o futebol

é a paixão nacional. Acho até que posso dizer que é o maior esporte nacional.

Então, nada melhor do que ter aqui um representante do Clube dos 13, para discutir

esse assunto na sessão da próxima semana, ou da semana seguinte.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Em votação o requerimento.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 8, de 2005, do Sr. Deputado Paulo Marinho, que requer

convidar representante da CBF para participar de reunião de audiência pública,

nesta Comissão.

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES - Peço a palavra para discutir, Sr.

Presidente.

Eu queria fazer uma observação, porque acho que, da mesma maneira que

estamos convidando o Presidente do Clube dos 13, ou seja, estamos sempre

dirigindo o convite à autoridade maior, que fizéssemos também ao Presidente da

CBF. Ainda que ele não venha, ao menos ficaria a responsabilidade de indicar

alguém de expressão, para não corrermos o risco de perder a oportunidade de ter

alguém que possa efetivamente discutir o Estatuto, e não a pessoa que só

representa.

Era essa a observação que eu gostaria de fazer.

O SR. DEPUTADO JOSÉ ROCHA - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Tem V.Exa. a palavra, Deputado.

O SR. DEPUTADO JOSÉ ROCHA - V.Exa. coloca em votação o texto do

requerimento que devemos votar. Acho que a questão que o Deputado Silvio Torres

apresenta seria objeto de um outro requerimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Deputado, o requerimento pede para

convidar o representante da CBF. Obviamente esta Comissão convidará o

Presidente da CBF, até porque os convites já saem direcionados normalmente ao

Presidente.

O SR. DEPUTADO DR. RIBAMAR ALVES - Sr. Presidente, também

concordo com a observação, até porque é o membro maior. Apesar de o

requerimento ser específico, mas o convite é ao membro maior da CBF, até porque

é a autoridade máxima a ser convidada neste momento. Então, é importante para o

desporto brasileiro.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Certo, Deputado Dr. Ribamar Alves.

Em votação o requerimento.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)
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Aprovado.

Requerimento nº 9/, de 2005, do Sr. Deputado Silvio Torres, que solicita

convidar o Secretário da Juventude, Esportes e Lazer do Estado de São Paulo, Lars

Schmidt Grael, para participar de audiência pública nesta Comissão.

Concedo a palavra ao Deputado Silvio Torres para encaminhar a matéria.

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES - Sr. Presidente, Srs. Deputados, o

Secretário Lars Grael não é apenas Secretário do Estado de São Paulo, mas

também o Presidente do Fórum dos Secretários Estaduais de Esporte. Além disso,

ocupou cargos importantes no Ministério do Esporte. Com toda a sua bagagem,

penso que pode dar grande contribuição ao nosso debate. Essas são razões pelas

quais apresentamos este requerimento e pedimos o apoio dos demais membros.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) -  Em votação o requerimento.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado. (Pausa.)

Eu gostaria de fazer uma consulta ao plenário, em relação aos nossos

companheiros Deputados: todos receberam a cópia do Relatório do Deputado

Gilmar Machado?

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES - Eu recebi.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Eu gostaria de comunicar, inclusive

já falamos informalmente sobre isso, mas é importante retomar o assunto, até para

que todo o plenário possa ter essa informação sobre essas audiências públicas

finais, no momento em que tentaremos trazer aqui algumas pessoas representativas

ligadas a esses vários assuntos, para que possamos colocar esse relatório em

votação final.

Estamos abertos a sugestões dos Srs. Deputados. Teremos essa audiência

pública o mais rápido possível, evidentemente trazendo mais uma ou outra pessoa

ligada ao tema.

O SR. DEPUTADO DR. RIBAMAR ALVES - Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO DR. RIBAMAR ALVES - Apenas como sugestão, uma

vez que há vários requerimentos e a apreciação final do Estatuto se aproxima,

poderíamos juntar as entidades, ao menos 4 delas, para agilizar então a aprovação.
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Penso na possibilidade de, num só dia, realizarmos audiência pública com a CBF,

com o Ministério e com o Sr. Lars Grael.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - O requerimento, Deputado, tem de

ser apresentado formalmente. Há uma preocupação desta Comissão, no sentido de

que não misturemos vários assuntos. Há uma idéia até de tentarmos tratar, no dia

em que vier o representante do Clube dos 13, quando estaremos falando

evidentemente de futebol, que coloquemos aqui pessoas ligadas ao futebol, a fim de

que não misturemos outros assuntos. Quando formos falar dos esportes olímpicos e

paraolímpicos, também trazer o segmento.

A Comissão está aberta para aceitar as sugestões dos Deputados, fazer uma

análise. Evidentemente, não vamos estender muito essas audiências públicas. Acho

que estamos chegando já no momento de finalizá-las e já tivemos várias outras.

Precisamos ouvir pessoas que possam representar esses segmentos, para que o

mais rápido possível votemos esse tão esperado Estatuto.

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES - Sr. Presidente, eu gostaria de fazer

uma observação.

V.Exa. já encaminhou a todos os Deputados da Comissão, junto com o

relatório, uma solicitação para que indicássemos pessoas para essas audiências

públicas. Por outro lado, temos um tempo exíguo para viabilizar a votação desse

projeto em plenário. Sabemos que no primeiro semestre se esgota a pauta a partir

do dia 15, dia 10, quando começa a apreciação da LDO e de outros projetos que

têm precedência. Então, nesse sentido, se formos esperar outra reunião ordinária

para votar novos requerimentos, podemos atrasar não apenas a realização das

audiências, como também o agendamento delas.

Então, eu queria fazer uma sugestão e submetê-la aos demais membros da

Comissão, qual seja a de delegar a V.Exa. a tarefa de receber, mesmo que

informalmente, sugestões e já agrupá-las e marcar as audiências para que não

percamos mais tempo.

Se não conseguirmos reunir a Comissão ordinariamente na semana que vem,

nós só o faremos no final do mês. Aí, só vamos marcar a audiência para maio, e se

tivermos de fazer um mês de audiência, provavelmente correremos o risco de não

conseguir espaço na agenda dos convidados. Se for regimentalmente possível, eu

queria fazer essa sugestão.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Deputado Silvio Torres, o grande

problema é que temos de formalmente votar esses requerimentos. Não temos

condições de processar essa sugestão de V.Exa. para que possamos correr com o

assunto. A ansiedade de V.Exa. é a mesma nossa.

O SR. DEPUTADO SILVIO TORRES - Então, vou fazer uma outra sugestão.

Poderíamos estipular um prazo final e, talvez na próxima terça-feira ou quarta-feira,

faríamos uma votação só, agrupando todos os pedidos, mesmo que seja numa

sessão extraordinária. Se deixarmos para a outra semana, creio que corremos o

risco de não  realizar um número razoável de audiências.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Deley) - Esta Presidência vai olhar com

muito carinho essa sugestão.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a reunião.


